

UJ KELET

PÁRTONKIVÜLI NAPILAP

Alapító főszerkesztő: Dr. MARTON ERNO

Dean Rusk nyilatkozatot kér Észak-Vietnámotól

Amerika nem hajlandó ellenszolgáltatás nélkül megszüntetni a bombázásokat

Washington, (Reuter, IFP). — Dean Rusk amerikai külügyminiszter tegnap felszólította Észak-Vietnámot, közölje, hogy milyen ellenszolgáltatást hajlandó nyújtani, ha az Egyesült Államok meg-

szünteti a légitámadásokat. Rusk sajtófogadáson kijelentette, hogy illetékes helyről vár választ közvetlen, vagy közvetett módon. Az amerikai kormány nem lát előrehaladási lehetőséget a béke felé, ha Észak-Vietnam úgy érzi, hogy tovább folytathatja a háborút olyan méretekben, ahogyan azt jónak tartja, ahelyett, hogy megígérné, hogy tiszteletben tartja a 17-ik szélességi fokban megállapított fegyverszüneti határokat.

Minthogy Párizsban ma kezdődnek újra a tárgyalások, Rusk kijelentéseinek különös fontosságot tulajdonítanak, amíg ismét, mert tartják magukat hírek, hogy Észak-Vietnam és a Viet Kong újabb offenzívát készít elő.

A TASS jelentése szerint: „Őszinte és baráti légkörben folynak a cseh-szovjet tárgyalások”

Csehszlovákia állítólag meg akarta szakítani a megbeszéléseket, de a Szovjetunió kívánságára a konferencia ma is folytatódott — A szovjet hadsereg északon és keleten körülzárta a cseh-szlovák határt — Tito ma Prágába érkezik?

Tiszacserny, (UPI, Reuter, IFP). — A szovjet-csehszlovák tárgyalások tegnap az esti órákig folytatódottak és a kiállítottság ma is összejött, amiből politikai megfigyelők arra következtetnek, hogy a felek között még nem jött létre megállapodás. A TASS hírgyűjtője rövid hivatalos közleményt adott ki, amely szerint a két fél közötti megbeszélések „őszinte és baráti légkörben folynak”. A szovjet közlemények szövegeinek szakértői szerint az „őszinte” szó azt jelenti, hogy ellentét állanak fenn a „baráti” kifejezés pedig annak a jele, hogy a tárgyalások nem szakadnak meg. A szovjet kiállítottság tegnap este is visszatért ukrán területre és holnap reggel újra át kel a szlovák határon a megbeszélések folytatására.

Mialatt a megbeszélések folynak, tovább tart a Szovjetunióban a nagyüzemek hadgyakorlata, amelyek során a Szovjetunió páncélos hadereje, gyalogsága és légitartója ugye szlovén körülzárta Csehszlovákiát északról és keletről. A megbeszélések a legnagyobb titokban folynak, de prágai hírek szerint Csehszlovákia már tegnap meg akarta szakítani a konferenciát. Szovjet részről azonban rábeszélések a cseh-szlovák kiállítottság II tagját, hogy mindegyik járuljon hozzá személyes felszólalásával a kérdések rendezési lehetőségéhez. A csehszlovák kiállítottság azért akarta megszakítani a tárgyalásokat, mert mára várják Prágába Tito jugoszláv elnököt.

A szovjet kiállítottság tagjai nagy meglepetéssel vették tudomásul, hogy a jugoszláv elnök éppen ezekben az izgalmas napokban látogatást tesz a csehszlovák fővárosban. Az egyik prágai lap tegnap először árulta el, hogy a szovjet hadsereg parancsnoksága Szlovákia északi részén tartózkodik. A szakszervezetek lapja azonban, amely ezt a hírt közli, nem árulja el, hogy a szovjet hadsereg új formációjáról van-e szó, vagy pedig a még a Varsói Szövetség hagyományaitól a csehszlovák területen állomásozó idegen csapatok mozdulatairól.

Csehszlovákia területén további sok ezer aláírást gyűjtöttek memorandumokra, amelyek a csehszlovák párt vezetőjét, Alexander Dubčeket és reformpolitikáját támogatják. Ugyanakkor a moszkvai Pravda közölte az egyik prágai autógyár munkásainak levelét, amelyben támogatják szovjet csapatok jelenlétét Csehszlovákiában. Ugyanennek a gyárnak az üzemi bizottsága tegnap Prágában nyilatkozatot adott ki, amely közönséges hamisítványoknak nevezi a Pravdában közölt levelet. A találkozón jelenlévő újságírók egyetlen nyilatkozatot nem tudtak kapni a résztvevőktől, de biztatást nyertek abból, hogy Josef Smrkovský, a csehszlovák kiállítottság egyik tagja mosolyogva jött ki az épületből és a több 50 méterre álló televíziós fényképezők felé kiáltott: „Mosolyal kezdtem és amint látjátok, még mindig mosolygok.”

A prágai rádió nyugati hírekre hivatkozva azt közölte, hogy a szovjet kiállítottság (Folytatás az utolsó oldalon)

Az algériai kormány csütörtöki minisztertanácsán dönt az El Al repülőgép és utasainak sorsáról

A pilóták nemzetközi szervezetének megbízottai találkoztak az El Al repülőgép személyzetének tagjaival — All tölög csak az utasokat engedik szabadon?

Algír, (Reuter, UPI, IFP). — Az algériai hatóságok közölik, hogy Boumedienne elnök csütörtöki minisztertanácsát hívta össze, amelyen dönteni fognak a leszállásra kényszerített El Al Boeing repülőgép és a személyzet, valamint az utasok sorsáról. Időközben a pilóták nemzetközi szervezetének két megbízottja Jim O'Grady és Ole Fosbert telefonon közölték a szervezet londoni központjával, hogy találkoztak az El Al repülőgép személyzetének tagjaival, együtt ebédelttek velük és az izraeliek kijelentették, hogy kitartóan állnak a leszállás mellett. A szervezet vezetője, Jan Ballefsky, akihez a telefonjelentés érkezett, elmondta, hogy a két megbízott számára találkozást ígérték az algériai igazságügyi miniszterrel és a külügyminiszterrel. A megbízottak követelték az algériai repülőügyi hatóságoktól, hogy azonnal engedjék szabadon a repülőgépet és utasait.

A repülőgépet nem engedik szabadon, mert a nemzetközi szervezetek tegnap Moszkva közléseinek fényében úgy vélik, hogy a leszállás nem fog megtörténni. Közben a nyugati világ meglepetéssel figyeli a helyzetet pedig egyelőre nem. Közben a nyugati világ meglepetéssel figyeli a helyzetet pedig egyelőre nem.

SZANÍTÁK IRÁK UJ MINISZTERELNÖKÉT

A hadügyminisztert is eltávolították a kormányból — Bakr elnök átvette a hadsereg parancsnokságát — A koalíció politikai áll a lépés hátterében

Beirut, (Reuter). — Irák új miniszterelnökét Abdul Kádem el Naif ezredes szanították Irákból — közölte Achmed Hasszan el Bakr elnök a bagdadi rádióban. A miniszterelnökkel együtt eltávolították a forradalmi tanácsból Ibrahim Abdul Rachman el Daud hadügyminisztert is, aki most Jordániában tartózkodik. A forradalmi tanács által kiadott hivatalos közlemény tudatja a kormány feloszlását, amelyet július 17-iki állásfoglalás után alakítottak. Bakr elnök a fegyveres erők főparancsnokává nevezte ki. Ezt megelőzőleg El Naif, akkor még Irák miniszterelnöke, sajtófogadást tartott a koalíciós miniszterium épületében és a következőket mondotta az újságíróknak: „A kormány koalíciós politikája arra irányul, hogy megszüntesse az idegenek monopóliumát koalíciós keretben és kereskedelmünkben. Erős elhatározásunk, hogy támogatgassuk az iraki nemzeti koalíciót önálló teremtésével. Ugyanakkor azonban fenntartjuk az együttműködési szerződéseket a külföldi vállalatokkal, de szigorúan ügyelve arra, hogy ezek a megállapodások ne gyengítsék önállóságunkat”.

Titkos fegyverraktárra bukkantak a gázai sávbán

Robbanás Gáza főterén — gombakna Jeruzsálemben

— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

Tegnap reggel Gáza főterén dinamitsomag robbant fel az izraeli teherautó tetőjén. A robbanóanyagot rövid idővel azelőtt helyezték el a kocsiban.

A robbanás idején senki sem tartózkodott a teherautón, amely a reggeli órákban érkezett a negyven Netivot olévárosából háztasszonyokkal megrakva, akik rendszeresen a gázai piacokon vásárolnak be. Az asszonyokkal együtt a teherautó mel-

lett haladt el a robbanás idején. A biztonsági alakulatok pillanatok alatt a helyszínre érkeztek. Katonai tudósítónk rámutat arra, hogy a tegnap reggeli gázai szobotászakelő körülből másfél hónapos csend és nyugalom után következett be. Hétfőn egyebélt a biztonsági tényezők a gázai sáv északi övezetében.

Dzsebelia mellett egy napszemüveg titkos fegyverraktárra bukkantak. A rejtélyes helyen orosz gyártmányú rádióadót, aknavetőt, bazu- (Folytatás az utolsó oldalon)

Közgazdaság

Megszüntetik az arab munkaerővel való üzérkedést

A könnyű meggazdagodás egyik lehetősége nyílt meg néhány hónap óta zsidóknak, araboknak egyaránt. Azok az üzérek akik az emberi munkaerőt árulták, igen nagy pénzeket keresnek. Azokról van szó, akik Júdeából és Samariából áthozták ottani arab munkásokat mezőgazdasági idénymunka elvégzésére. A munkáltatók napi 12 fontot fizetnek ki ezeknek a „vállalkozóknak” minden ember után. Ők viszont 4-5 fonttal elintézik a munkaerőt. Ennek a helyzetnek a megszüntetését a büntetések kiszabása nem segítette elő.

14 százalékkal emelkedett az ipari termelés

Ennek az évnek az első felében az ipari termelés 14 százalékkal emelkedett, szemben a tavalyi év első felével — közölte a Statisztikai Hivatal.

Az ipari vállalatok forgalma a kérdéses időszakban 19 százalékkal növekedett a tavalyi év első felével szemben.

Természetes, hogy a termelés és a forgalom megnövekedése folytán megszaporodott az ipari üzemek dolgozóinak létszáma. Az emelkedés 7,5 százalék.

Ha megvizsgáljuk a hatna pos háború óta eltelt időt, az előző év azonos időszakához mérten, akkor a következő képet kapjuk:

Az ipari termelés 21 százalékkal emelkedett, az eladások értéke 22 százalékkal nőtt, az iparban foglalkoztatott alkalmazottak száma 6 százalékkal lett magasabb.

MIÉRT NÖVEKEDETT a külkereskedelmi mérleg deficitje?

Izrael külkereskedelmi mérlegének deficitje — mint arról múlt heti rovatomunkában beszámoltunk — 1968 januárjától június végéig 185 millió dollárt tett ki és ez 104 millió dolláros emelkedés az előző év első felének deficitjével szemben.

Dr. Cvi Dinnsztajn pénzügyi államtitkár a kérdésről kapcsolatban kijelentette, hogy ez előre várható volt és egyenes következménye a hallatlanul megnövekedett behozatalnak.

Az év első felében 105 millió dollárt tett ki a behozatal. Ugyanakkor mindössze 14 millió dollárral növekedett a kivétel. A különbség 91 millió dollár.

A behozatal nagymértékű növekedését dr. Dinnsztajn az alábbiakkal magyarázza meg:

1967-ben, a mitun idején az ország nyersanyagkészlete alaposan lepadt. A gazdasági élet felvirágzásával a készletet fel kellett tölteni.

A behozatal növekedése szempontjából aggodalommal kell tekinteni a polgári igények növekedéséből eredő importra. Ez különösen azért szembetűnő, mert az előző két évben ezek a sziklegyek csökkentő természetűek voltak.

Havi 30 millió dollár behozataltól 18 millió dollár értékű a fogyasztási cikkek importja. Ez 12 millió dollár szolgált a termelésnek. Ez így egészségtelen arány.

A gazdasági liberalizálási politika következményei szerint évi 30 millió dollár fordítunk különböző árucikkeket importjára. Ez az egész évi import 5,5 százaléka.

REKORD az idegenforgalomban

Még soha július hónapban nem volt olyan nagy idegenforgalom Izraelnek, mint az idén. A Statisztikai Hivatal adatai szerint július havának első három hetében 45.700 turista érkezett az országba, a tavalyi azonos időszakban 24.100 turistájával szemben.

Az ideérkezett turisták közül a kérdéses három hétben 30.600-an légi úton jöttek. Egy évvel korábban 20 ezren érkeztek légi úton, míg egy évvel előbb szintén 20 ezren.

Háromszáz olyan turista is érkezett, aki csak egy napra jött, szervezett hajókirándulás keretében.

4 Új Kelet 1968 VII. 31.

Ugyanis a néhány tíz fontos büntetés nem riasztotta vissza az üzéreket, akik sok ezer fontot keresnek. Így tehát más módon kellett végetvetni az áldatlan helyzetnek.

Egy miniszteri különbizottság foglalkozott a kérdéssel és elhatározta, hogy csakis a munkaügyi minisztérium engedélyével dolgozhatnak a judeai és somroni arabok az ország más területein. De ezek az engedélyek megvédik őket az üzérek kezétől, s a napszám csonkítatlanul kerül a zsebükhöz.

A munkaügyi minisztérium államtitkárának, Chinoch Lévi Kochávnak a véleménye szerint, amikor a törvény életbe lép, megszűnnek majd a vizsázások. Csakis igazolvánnyal rendelkezőknek szabad munkát adni és aki ezt megszegi, azt súlyos büntetéssel fogják sújtani.

Ki kell venni az üzérek kezéből a munkaadóválasztást és a hivatalos szerveknek kell azt elvégezni — mondotta.

A munkaügyi minisztérium a törvényvel nem akarja megátolni az arabok munkáját, de szabályozni akarja alkalmaztatásukat. Fokozatosan és ellenőrzés mellett kell alkalmazni az arab munkaerőt és semmiképpen sem szabad őket kiszolgáltatni az üzérnek.

Nagy viták zajlanak le a katonai megegyezés és a munkaügyi minisztérium között a judeai és somroni munkaerők felhasználásáról. A katonai parancsnokságok szívesen vennék, ha minden korlát nélkül kaphatják meg az arabok a munkavállalási engedélyeket. Mert ezzel megzavarnák a foglalkoztatottság tekintetében fennálló gondjait.

Közzélik az Assis

Az Assis-gyár 124 dunamos telket vásárolt Givat Smuélban, a Géhá-országtól. A vállalat vezetője, hogy a gyárat Rámát-Gánból. A vállalat vezetése egy múltban már úgy döntött, hogy a szülőké vált üzemet Assisba telepíti át. Amikor ezt a tervet is valamilyen ok miatt elvetették, akkor úgy döntöttek, hogy Natanjára költöznék. Ebből sem lett semmi. Végül szereztek most egy 124 dunamos telket Givat Smuélban, a Jabotinsky utcában. Az eddigi mezőgazdasági célokat szolgáló földdarab ipari célokra történő használatához az illetékes tényleg hozzájárulást adott.

ELADJÁK A JUVAL BIZTOSÍTÓINTÉZETET

A gazdasági miniszterek értekezletén elhatározták, hogy a Juvá nemzeti biztosító vállalatot eladják a Sir Isaac Wolfson tulajdonában lévő Indemnity and Guaranty Insurance-nak és öt éves monopóliumot nyújtanak neki az állami biztosítások megköltésére.

A Juválnak Sir Wolfson részére történő eladására vonatkozó egyezményt nagy vonalakban már Pimchász Szápir pénzügyminiszter közzétette meg Londonban, a zsidó

Teljes értékűre biztosítva van az El-Al Algériában fogva tartott Boeing-707-es gépe

Az El-Al Algériában fogva tartott Boeing-707-es gépe a Lloyd's biztosítótársaságnál hétmillió dollárral növekedett a bérleti helyettesítés mellett. A hatnapos háború után a közlekedési térség minden személyszállító repülőgépre kiterjesztették a költséges kockázatok biztosítását, így a többi között, még háborús károkozás ellen is biztosították a nagyrészt gépeket.

Természetesen, jelentősen megnövekedett a prémium is. A biztosítás még arra is kiterjed, hogy a gép értékén

CSÖKKENTENI KELL a vizsgáldokadói deficitet

Chájim Gvati földművelési miniszter rendelkezést adott ki, amelynek értelmében csökkenteni kell a vizsgáldokadói tervekben szereplő befektetési összegeket, illetve a grandiózus terveket meg kell nyírni.

Nincs szükség e percben — mondotta a miniszter — a kezünkben lévő adatok szerint, oly grandiózus tervekre végrehajtására. A megbeszélésen, ahol ezek a szavak elhangzottak, résztvettek a Mekorot és a Táhál vezetők.

A munkaügyi minisztérium viszont úgy véli, hogy ameddig van fel nem használt zsidó munkaerő, addig óvatosan kell eljárni.

Jeruzsálemben ma 700 óvatos és 600 ramalai és bétéleheni munkás dolgozik építleteken. Természetesen előnyben részesítik az óvatosokat, akiket egyenlő jogú polgárokként kezelnek.

A judeai és somroni munkanélküliek száma 5000. De ezek nem tudják megoldani az izraeli foglalkoztatottság súlyos problémáit. Az országban nagy a szakmunkahiány és ilyen alig akad köztük. Amellett nagy problémát jelent a női munkaerőben mutatkozó hiány. E tekintetben sem nyújthatnak segítséget az arabok, hiszen az arab asszony nem megy el dolgozni.

Május havában például két ezer megkeresés érkezett a munkaközvetítő hivatalokhoz. Ezer szakmunkást és több, mint 900 betanított munkást kerestek különböző üzemek. Igen nagy a kereslet textilgyárak részéről női munkásokra. E percben 1200 női munkások részére van szabad hely az izraeli textil- és konfekcióiparban és mindez jelentkező. Még az izraeli

Közzélik az Assis

Az Assis-gyár 124 dunamos telket vásárolt Givat Smuélban, a Géhá-országtól. A vállalat vezetője, hogy a gyárat Rámát-Gánból. A vállalat vezetése egy múltban már úgy döntött, hogy a szülőké vált üzemet Assisba telepíti át. Amikor ezt a tervet is valamilyen ok miatt elvetették, akkor úgy döntöttek, hogy Natanjára költöznék. Ebből sem lett semmi. Végül szereztek most egy 124 dunamos telket Givat Smuélban, a Jabotinsky utcában. Az eddigi mezőgazdasági célokat szolgáló földdarab ipari célokra történő használatához az illetékes tényleg hozzájárulást adott.

ELADJÁK A JUVAL BIZTOSÍTÓINTÉZETET

A gazdasági miniszterek értekezletén elhatározták, hogy a Juvá nemzeti biztosító vállalatot eladják a Sir Isaac Wolfson tulajdonában lévő Indemnity and Guaranty Insurance-nak és öt éves monopóliumot nyújtanak neki az állami biztosítások megköltésére.

A Juválnak Sir Wolfson részére történő eladására vonatkozó egyezményt nagy vonalakban már Pimchász Szápir pénzügyminiszter közzétette meg Londonban, a zsidó

Teljes értékűre biztosítva van az El-Al Algériában fogva tartott Boeing-707-es gépe

Az El-Al Algériában fogva tartott Boeing-707-es gépe a Lloyd's biztosítótársaságnál hétmillió dollárral növekedett a bérleti helyettesítés mellett. A hatnapos háború után a közlekedési térség minden személyszállító repülőgépre kiterjesztették a költséges kockázatok biztosítását, így a többi között, még háborús károkozás ellen is biztosították a nagyrészt gépeket.

Természetesen, jelentősen megnövekedett a prémium is. A biztosítás még arra is kiterjed, hogy a gép értékén

CSÖKKENTENI KELL a vizsgáldokadói deficitet

Chájim Gvati földművelési miniszter rendelkezést adott ki, amelynek értelmében csökkenteni kell a vizsgáldokadói tervekben szereplő befektetési összegeket, illetve a grandiózus terveket meg kell nyírni.

Nincs szükség e percben — mondotta a miniszter — a kezünkben lévő adatok szerint, oly grandiózus tervekre végrehajtására. A megbeszélésen, ahol ezek a szavak elhangzottak, résztvettek a Mekorot és a Táhál vezetők.

Az Állami Ellenőri Hivatal felülvizsgálta a Citrusértékesítő Tanács működését

Túl magas fizetések, kölcsönök és juttatások a tisztviselőknek

A Citrusértékesítő Tanács működésének felülvizsgálatát végezte el az Állami Ellenőri Hivatal. A vizsgálat 1964-67-es esztendőre vonatkozik.

Milyen kérdések merültek fel?

Elsősorban azt a megállapítást tették, hogy az európai munkások igen magas fizetést kapnak. 1965-1968-ig évente 18 alkalommal 620 ezer fontot kapott. Ebből az összegből évi 90 ezer font jut a vezetőknek. Az európai vezető a fentjelzett fizetésen kívül 10 ezer font reprezentációs költséggel is rendelkezik.

Négy másik európai tisztviselő sem panaszkodhat. Fejenként 40 ezer font a fizetésük. A többieké 21 és 31 ezer font között változik.

Ugy tűnik, hogy ez a fizetés sem elég nekik. 1966/67-ben újabb ötszázalékos fizetésemelést kaptak.

De az izraeli kollégák, akik egyébként magukat „mellőzöttek”-nek tekintik, sem szenvednek hiányt. Különböző bonifikációkkal megközelelt a bérük az Európában lévő kollégáik fizetését.

Rendszeresítették a tisztviselők részére a hosszú lejáratú kölcsönöket. Tíz évre kapnak 1500-15 ezer font terjedő kölcsönöket.

1964/65-ben öt tisztviselő 36 ezer fonttal tartozott a vállalatnak, további hat pedig 52 ezer fonttal. Egy évvel később további két tisztviselő újabb 8900 font kölcsönt kapott.

Az utóbbi két évben 60.500 font kölcsönt adott a Citrusértékesítő Tanács a tisztviselőknek. Ebből az összegből — egy 15 ezer fontos kölcsön kivételével — egyik ilyen nem került a Tanács alá, azt egy megbízott a saját beájtására használta ki.

A kölcsönt évekig között

vannak szerencsések és kevésbé szerencsések. Ugyan, míg egyrészt 6,5 százalékos kamatot fizet, a másik részük már kilenc százalékos. Az európai alkalmazottak pedig egyáltalán nem fizetnek kamatot.

Még valamit a vállalat is tevére. Tavaly a Tanács vezetője határozta, hogy megszünteti az alkalmazottak részére juttatott kölcsönöket. Erdmény? Kis idővel, később újabb 26 ezer font kölcsönt adtak a tisztviselőknek — hosszú lejáratra.

Az állami ellenőr nem is szemmel nézi azt a korlátlan felhatalmazást, amit a Citrusértékesítő Tanács európai vezérigazgatójának, Lévinek nyújt. Helyesebbnek látják ha a külföldi kirendeltségek sokkal jobban függenek az izraeli központtól.

Számosan kifogásolják az állami ellenőr a Citrusértékesítő Tanács kölcsönökének felhasználását. Ugyanis a Tanács minden évben a főművelésügyi miniszter rendelkezésére, jelentős mennyiségű kölcsönt kap a pártvezetők részére, hogy azok zavartalanul elvégezhessék a munkájukat. A Tanács a legtöbb esetben nem ad kölcsönt a pártvezetőknak. Ugyanis azok igénybe vehet kölcsönt. Mire fordítják a pénzt? Ők azt állítják, hogy csomagolás anyagokat és más fontos dolgokat vesznek a vállalatból. A valóságban azonban ezeket a kölcsönöket korszerű irodák építésére és gépek vásárlására használják fel és nem a termelés céljaira fordították.

Közzélik az Assis

Az Assis-gyár 124 dunamos telket vásárolt Givat Smuélban, a Géhá-országtól. A vállalat vezetője, hogy a gyárat Rámát-Gánból. A vállalat vezetése egy múltban már úgy döntött, hogy a szülőké vált üzemet Assisba telepíti át. Amikor ezt a tervet is valamilyen ok miatt elvetették, akkor úgy döntöttek, hogy Natanjára költöznék. Ebből sem lett semmi. Végül szereztek most egy 124 dunamos telket Givat Smuélban, a Jabotinsky utcában. Az eddigi mezőgazdasági célokat szolgáló földdarab ipari célokra történő használatához az illetékes tényleg hozzájárulást adott.

ELADJÁK A JUVAL BIZTOSÍTÓINTÉZETET

A gazdasági miniszterek értekezletén elhatározták, hogy a Juvá nemzeti biztosító vállalatot eladják a Sir Isaac Wolfson tulajdonában lévő Indemnity and Guaranty Insurance-nak és öt éves monopóliumot nyújtanak neki az állami biztosítások megköltésére.

A Juválnak Sir Wolfson részére történő eladására vonatkozó egyezményt nagy vonalakban már Pimchász Szápir pénzügyminiszter közzétette meg Londonban, a zsidó

Teljes értékűre biztosítva van az El-Al Algériában fogva tartott Boeing-707-es gépe

Az El-Al Algériában fogva tartott Boeing-707-es gépe a Lloyd's biztosítótársaságnál hétmillió dollárral növekedett a bérleti helyettesítés mellett. A hatnapos háború után a közlekedési térség minden személyszállító repülőgépre kiterjesztették a költséges kockázatok biztosítását, így a többi között, még háborús károkozás ellen is biztosították a nagyrészt gépeket.

Természetesen, jelentősen megnövekedett a prémium is. A biztosítás még arra is kiterjed, hogy a gép értékén

CSÖKKENTENI KELL a vizsgáldokadói deficitet

Chájim Gvati földművelési miniszter rendelkezést adott ki, amelynek értelmében csökkenteni kell a vizsgáldokadói tervekben szereplő befektetési összegeket, illetve a grandiózus terveket meg kell nyírni.

Nincs szükség e percben — mondotta a miniszter — a kezünkben lévő adatok szerint, oly grandiózus tervekre végrehajtására. A megbeszélésen, ahol ezek a szavak elhangzottak, résztvettek a Mekorot és a Táhál vezetők.

Az Állami Ellenőri Hivatal felülvizsgálta a Citrusértékesítő Tanács működését

Túl magas fizetések, kölcsönök és juttatások a tisztviselőknek

A Citrusértékesítő Tanács működésének felülvizsgálatát végezte el az Állami Ellenőri Hivatal. A vizsgálat 1964-67-es esztendőre vonatkozik.

Milyen kérdések merültek fel?

Elsősorban azt a megállapítást tették, hogy az európai munkások igen magas fizetést kapnak. 1965-1968-ig évente 18 alkalommal 620 ezer fontot kapott. Ebből az összegből évi 90 ezer font jut a vezetőknek. Az európai vezető a fentjelzett fizetésen kívül 10 ezer font reprezentációs költséggel is rendelkezik.

Négy másik európai tisztviselő sem panaszkodhat. Fejenként 40 ezer font a fizetésük. A többieké 21 és 31 ezer font között változik.

Ugy tűnik, hogy ez a fizetés sem elég nekik. 1966/67-ben újabb ötszázalékos fizetésemelést kaptak.

De az izraeli kollégák, akik egyébként magukat „mellőzöttek”-nek tekintik, sem szenvednek hiányt. Különböző bonifikációkkal megközelelt a bérük az Európában lévő kollégáik fizetését.

Rendszeresítették a tisztviselők részére a hosszú lejáratú kölcsönöket. Tíz évre kapnak 1500-15 ezer font terjedő kölcsönöket.

1964/65-ben öt tisztviselő 36 ezer fonttal tartozott a vállalatnak, további hat pedig 52 ezer fonttal. Egy évvel később további két tisztviselő újabb 8900 font kölcsönt kapott.

Az utóbbi két évben 60.500 font kölcsönt adott a Citrusértékesítő Tanács a tisztviselőknek. Ebből az összegből — egy 15 ezer fontos kölcsön kivételével — egyik ilyen nem került a Tanács alá, azt egy megbízott a saját beájtására használta ki.

A kölcsönt évekig között

Közzélik az Assis

Az Assis-gyár 124 dunamos telket vásárolt Givat Smuélban, a Géhá-országtól. A vállalat vezetője, hogy a gyárat Rámát-Gánból. A vállalat vezetése egy múltban már úgy döntött, hogy a szülőké vált üzemet Assisba telepíti át. Amikor ezt a tervet is valamilyen ok miatt elvetették, akkor úgy döntöttek, hogy Natanjára költöznék. Ebből sem lett semmi. Végül szereztek most egy 124 dunamos telket Givat Smuélban, a Jabotinsky utcában. Az eddigi mezőgazdasági célokat szolgáló földdarab ipari célokra történő használatához az illetékes tényleg hozzájárulást adott.

ELADJÁK A JUVAL BIZTOSÍTÓINTÉZETET

A gazdasági miniszterek értekezletén elhatározták, hogy a Juvá nemzeti biztosító vállalatot eladják a Sir Isaac Wolfson tulajdonában lévő Indemnity and Guaranty Insurance-nak és öt éves monopóliumot nyújtanak neki az állami biztosítások megköltésére.

A Juválnak Sir Wolfson részére történő eladására vonatkozó egyezményt nagy vonalakban már Pimchász Szápir pénzügyminiszter közzétette meg Londonban, a zsidó

Teljes értékűre biztosítva van az El-Al Algériában fogva tartott Boeing-707-es gépe

Az El-Al Algériában fogva tartott Boeing-707-es gépe a Lloyd's biztosítótársaságnál hétmillió dollárral növekedett a bérleti helyettesítés mellett. A hatnapos háború után a közlekedési térség minden személyszállító repülőgépre kiterjesztették a költséges kockázatok biztosítását, így a többi között, még háborús károkozás ellen is biztosították a nagyrészt gépeket.

Természetesen, jelentősen megnövekedett a prémium is. A biztosítás még arra is kiterjed, hogy a gép értékén

CSÖKKENTENI KELL a vizsgáldokadói deficitet

Chájim Gvati földművelési miniszter rendelkezést adott ki, amelynek értelmében csökkenteni kell a vizsgáldokadói tervekben szereplő befektetési összegeket, illetve a grandiózus terveket meg kell nyírni.

Nincs szükség e percben — mondotta a miniszter — a kezünkben lévő adatok szerint, oly grandiózus tervekre végrehajtására. A megbeszélésen, ahol ezek a szavak elhangzottak, résztvettek a Mekorot és a Táhál vezetők.

Refol
Bre
a n
cse
feg;
Tisz
nyok ke
zefői ké
szakadt
jék párt
kocsiba
Bresny
Kassa
zíttek,
hogy a

Egy és el

Beszégetés V
Napi tudósításban
Interflora kraiói nem
küldöttség vett részt. E
dó, 30 éve el az ország
gazdász, tapasztalt ba
Interflora élére, most a
váltó-átviteli problémá
— Mátá tagja Izra
Interflorának?
— Egy éve. Azelőtt
betett persze külföldre
got küldeni, de közp
mooson. Svájci közp
kon keresztül. Evtizede
nőkön a virágkültés
zselői szervezete, jel
122 ország a tagja.
— Mi a helyzet a K
Kelen? Az arabok
az Interflorának?
— Nem tagja. De k
let azért van az arab
gokkal. Közvetlenül,
szelött Izrael volt. M
gyunk a körzetben az
enek, ezért az európa

NAPRO

Mi a jiddis nyelv
Nemrégiben egy só
araboktól álló kirándu
port jart Tel-Avivban
deklarációt veztek a f
nos utakat, a hat
építeteket és itt-ott
tertek egyes üzletekbe,
bevásárlóknak. Már a
üzletben azonban ne
gok merültek fel, mert
rült, hogy az üzlet tu
ross nem ért arabul, e
gatók között pedig eg
volt, aki héberül beszé
na. Hirtelen az egyik
dúlo mellé álló tá
fordult és így szól:
— Azt hiszem, meg
tuk a problémát, hisz
beszélés jiddisul!
A megszólított az
válaszolt:
— Ez nem egészen
van. Néhány hónapig
tanul ugyan németül,
rosszul beszél...

Amit kitörölnek és amit nem törölnek

A tel-avivi Kamer
ház bejárataán már
háza hatalmas felirás d
a falon ezzel a szó
"A megszállással!"
A héten valaki m
dette a passzázban le
letek tulajdonosait,
nem mázolja át a fe
Egyikük azt mondta,
ez nem az ő, hanem
méri színház feladat
újajáról ekkor megie
a színház jegyzetdől
ért nem török le a fe
snire az illető azt u
ta, hogy az épület a
háza tulajdona és e
város feladata, hogy
a rámaszolt szöve
város illetékes tiszt
meg azzal hátrította e
got, hogy Tel-Aviv
tak nem áll szándék
elődítani a falat a
ritól...
Röviddel a körkérd
valaki a következő sz
mázolta a falra: "Le
paszkitóknak!" Erdők
don azonban ezt a sz
allig néhány óra le
sott felirat változatl
maradt.
A pék és a kal
Egy jeruzsálemi p
napokban megítógte

OTVÉN
Főszerkesztő
Felelős
Kiadó:

Rei
fol

Brez
a m
esh
fegy

Tisz
nyek ker
zetű köz
szakadta
jot párti
kocsiba v
Bresznye
Kassa és
zódtek, k
hogy az
jesüket.

Henry
Press mo
aklt a sz
legdivízió
tartanak,
tárgyalás
mal végz
arra mut
szólésen
ni" meg
erni, hog
a szovjet
szlovákia

A kele
nap mért
ben visel
kiával sz
háború t
szlovácia
jot hadse
tovább t
Szövetség
ban. Prá
rükben a
mielőtt
lett, sűrű
felhívást
Duhsekih
zött ren
titkár lc

T
en

Ch
K

A vezé
gyarazta,
ütözés k
roristák
jött létre.
tek is, am
seregének
vel, illető
desével ha
roristák b
pedig a h
provokáció
másokik fe

FIGY
A leg
házasid
dobtak le
...
Akik
és h
az ig
török
támasz
A rópe
rista nevé
...
Ez
és bék
a török
Első
házasid
dől

U Tant:

Dr. Jarring visszatér a Közelkeletre tárgyalásainak folytatására

A főtábornak a Biztonsági Tanácshoz intézett jegyzéke nem közli, hogy történt-e előrehaladás március óta — A közelkeleti kérdés egyelőre nem kerül vissza a Biztonsági Tanácshoz

New York, (Reuter, UPI, AFP). — Dr. Gunnar Jarring, az UNO közelkeleti különmegbízottja folytatni akarja küldetését és közölte, hogy visszatér a Közelkeletre és további erőfeszítéseket tesz az arab-izraeli viszály rendezésére — közölte tegnap U-Tant UNO-főtábornak.

A Biztonsági Tanácshoz intézett jelentésében a főtábornak megjegyzi, hogy „a megbízott által legutóbb folytatott megbeszélések alapján arra a következtetésre jutott, amelyet én is fenntartás nélkül támogatok, hogy fontoságot kell tulajdonítani az erőfeszítéseknek a felek közötti megállapodás létrejötté érdekében.”

U Tant hozzáfűzte, hogy dr. Jarring a közeljövőben visszatér a Közelkeletre, hogy felvegye az érintkezést az érdekelt felekkel. A rövid jelentés nem tesz említést arról, hogy történt-e valami előrehaladás március óta, amikor Jarring megkezdte működését. A jelentés közli, hogy dr. Jarring tárgyalta Jordánia, Libanon, Egyiptom és Izrael megbízottjaival, valamint, hogy Szíria megtagadta a tárgyalásokban való részvételét.

Jarring négy hetet töltött Európában és megbeszéléseket folytatott az érdekelt államok külügyminiszterével.

UJ TERRORSELEKMÉNYEK

(Folytatás az első oldalról) kát, egy másik aknavető alkateseit és nagymennyiségű löszert találtak.

A nyomozók feltételezik, hogy ez a rejtékely még a hatnapos háború idejéből származik. A rendőrség és a katonaság illetékes ténylezői időközben folytatják vizsgálataikat további fegyver és löszert rejtékelyek felkutatására, amelyek valószínűleg megfellelhetők ebben az övezetben.

Ugyancsak hétfőn történt, hogy egy izraeli katonasági gránátoktól és nem volt szándéka szabotázsiaként elkövetni, amikor azokat otthagyta a gázai katonai kormányzósg bejártánál.

Tegnap reggel 6 órakor egyébként Áziz Kubi, a jeruzsálemi városháza köztisztviselője alkalmozottja a Rechávia negyedben lévő Majmon utcában egy gombaknára bukkant. A gombakna egy cigarettásdobozban volt elhelyezve és az utastelen feküdt.

Mexico Cityben rendkívüli állapotot rendeltek el és bezárták az összes iskolákat a diákok és a rendőrség között napok óta tartó üszszetűzésekre miatt, amelyeknek számos sebesültjük van.

Moszkvában arab körökben azt állítják, hogy Naszsert iszással kezelik Gruziában és megerősítik, hogy a kezelés három hétig fog tartani.

mielőtt a múlt héten visszatért volna New Yorkba. U Tant magasztalja a különmegbízott „türelmét, következetességét és politikai készségét. Dr. Jarring odaadással, bölcsen és sok tapintattal folytatta munkáját, amely tulajdonságokkal bőségesen rendelkezik.”

Diplomáciai körökben rámutatnak arra, hogy a főtábornak ez a rövid jelentése azt jelenti, hogy a közelkeleti kérdés egyelőre nem kerül vissza a Biztonsági Tanácshoz, vagy az UNO közgyűléséhez. Hír szerint Jarring és U Tant megállapodtak abban, hogy erre ez idő szerint nincs szükség.

Joszef Tekoa, Izrael UNO megbízottja megbeszélést folytatott Jarringgal és felhívta a figyelmét Naszser legutóbbi beszédére, amelyből kiderül, hogy Egyiptom nem hajlandó semmiféle engedelményre és hogy igazi célja Izrael elpusztítása.

Jordánia csak a gazdag gázaiakat engedi be területére

Visszaküldték az Allenby hidról a kivándorolni készülő gázai lakosokat — Az arab államok Izraelt vadolják a gázai menekültek kiűzésével

New-York, (Reuter, UPI). — Izrael megadta az arab államoknak azt a vádját, hogy 50 ezer menekültet küldtek át a Gáza melletti menekülttáborból. Egyiptom, Szudán és Líbia megbízottjai tegnap tárgyalta U Tant főtábornakkal a néhány nappal ezelőtt eljuttatott arab jegyzékről, amelyben azt kérték, hogy az UNO folyamatosan vizsgáljon ebben az ügyben. Jóllehet az araboktól biztositotta az arabokat és ezt követően megbeszélésére hívta Joszef Tekoa izraeli megbízottat. Más források szerint U Tant azt állította az araboknak, hogy az izraeli sajtó támadja őt és arabbarát politikáival valója az UNO-ban. — Nem közli, hogy U Tant említett-tett-e erről Tekoának.

Joszef Tekoa egyébként jegyzékét adott át U Tantnak, amelyben cáfolja az arab vádat. A jegyzék idézi Michael Comay, külügyminiszterium rendkívüli ügyek osztálya vezetőjének az arab menekültekkel foglalkozó UNO ügyvivőség vezetőjéhez intézett levelét, amely kiemelt, hogy Izrael felfogása szerint a hatnapos háborúban elfoglalt területek arab lakosságának joga van a helyén maradni, vagy távozni, szabad akaratuk szerint. Senki nem adott más utasítást a gázai sáv katonai kormányzósgának — hangsúlyozta a jegyzék.

Amman, (UPI). Jordánia közölte, hogy kedden újra megnyitotta az Allenby hidat, amelyet hétfőn azért zárt el, mert az izraeliek két óra keresztül tankokból és aknavetőkből azért lövtek a jordániai területet, hogy így fedezék „kiűzött gázai arab lakosok átkelését a hidon.” Gázai arabokkal tele három autóbussz izraeli csapatok kísérték hétfőn a hidon és kényszerítették az átkelésre — mondják a jordániai hatóságok. Az autóbuszok abban az időben haladtak át a hidon, amikor az agyúzás folyt.

Jeruzsálem, (ITIM). — A jordániai hatóságok megakadályozták a szegény gázai lakosokat abban, hogy az Allenby hidon átkeljenek Jordániába. A jordániai hatóságok szelektálják a gázaiakat.

Néhány tehetős és ismert családának megengedték, hogy jordániai területre lépjenek, ugyanakkor azonban megakadályozták a szegény gázaiakat, akik saját akaratukból, minden kényszer nélkül ki akartak vándorolni Jordániába, minden ingóságukat magukkal vevé.

Ezeket visszaküldték a hidról, ami nagy elkeseredést váltott ki körükben. Azokat a gázaiakat sem engedték át, akik meg akarták látogatni Jordániában élő rokonaikat.

Golda Méir:

Ha újabb háború tör ki — ismét győzünk

Méir asszony utolsó nyilvános szereplése az amerikai cionista munkásmozgalom Bét Beriben megrendezett konferenciáján

A Bét Berli épületében nyílt meg a cionista munkásmozgalom északamerikai szervezetének nagygyűlése, amelyet első alkalommal Izraelben tartanak. Külföldről ideérkezett nagyszámú delegátus előtt Golda Méir asszony, a Munkapárt főtábornak tartott átfogó beszédet és leszögezte, hogy amennyiben újabb háború tör ki, ismét győzünk.

Golda Méir bejelentette, hogy a Cofitban lévő Bét Berli résztvevői előtti beszéd utolsó nyilvános szereplése a Munkapárt főtábornak minőségében.

A közvet problémáiról szólva Golda Méir így fejezte ki magát:

— Sokan kérdezik tőlem, lesz-e a közeljövőben háború

Izrael és az arab országok között. Mindezeknek azt feleltem, hogy nem lehet bízni Naszserben és nyilatkozataiban. Nem lehet hinni Naszser azon kijelentésében, hogy az arab államok még nincsenek készen a háborúra.

Az arab országokban jelenleg fennálló rendszer alatt sohasem lehet tudni, mikor vesztik el józan eszüket és melyik pillanatban keverednek bele egy újabb háborúba és kalandba, annak ellenére, hogy még nincsenek készen.

Golda Méir, aki a héten befejezi működését a Munkapárt főtábornaként, hozzáfűzte még, hogy amennyiben háború törne ki, újra győzni fogunk, aminthogy győzedelmeskedtünk az összes előző háborúban.

Bárcsak olyan biztos lehetnének az asszimiláció elleni háború kimenetelében, mint amilyen biztos vagyok egy esetleges újabb arab-izraeli erőösszecsapás következményeiben. A gáluti asszimiláció elleni küzdelem kimenetelét fogja jelenteni méltékban megszabni azt is, milyen lehetőségeink lesznek a jövőben állására.

A Munkapárt távozó főtábornak felhívta az észak-amerikai cionisták figyelmét

A katonai kormányzósg cáfol

A zsidó látogatók nem szentségtelenítik meg a Máchpéla barlangot

Chevroni lakosok alaptalan panaszait fordultak a katonai kormányzósghoz

A judeain és somroni katonai kormányzósgok körei elutasítják a chevroni nacionalisták vádjait a Máchpéla barlang megszenteltetésével kapcsolatban.

Az említett nacionalisták tiltakozó levelet intéztek a kormányzósghoz, amelyben azt panaszolták, hogy a zsidó látogatók megszenteltetik a Máchpéla barlangot.

Cseh-ország tárgyalások

(Folytatás az első oldalról) détség minimális követeléseket tett fel, pedig, hogy a szovjet csapatok csehszlovák területen tartózkodhassanak, állítsák vissza a cenzurát és hajtsanak végre változtatásokat a cseh kommunista párt vezetésén.

„Ha ezek a minimális követelések, azt szeretnék tudni, mi a maximum. Ez a minimum azt jelentené, hogy az ország újra nem lenne a miénk és a vezetősg sem lenne a mi vezetősgünk” — mondta a rádió hírmagyarázója.

Mindamellett megállapítják, hogy a tárgyalások a vártnál sikeresebb légkörben folynak, mert nincs jele annak, hogy a szovjet küldöttség ultimátumot intézett volna a csehekhez.

Lapzártakor érkezett jelentés szerint Tito valószínűleg nem érkezik ma Prágába, hanem megvárja a cseh-szovjet megbeszélések befejezését. A hír nem erősít meg, de arra következtetnek abból a tényből, hogy az esti órákig nem jelent meg hivatalos közlemény Tito mai látogatásáról.

EDÉS ANYUKÁNK
ROTH RACHEL
70-İK SZÜLETÉSNAPI ALKALMÁBÓL
GRATULÁL ES HOSSZU, BOLDOG ÉLETTET
KIVAN 120-IG
ARANY ES SANYI

HOLNAP
A MITAL
HAPAJISZ
SORSOLASA